=R o MyhERHIE ZH B—
FEEELRSEERFTAELBRERREFEXRS e rEEE
BEIEHE 8% EA
[BR#ER] H27.9.19~20 EREHE §¥7 E—
[X#EK] ZFWWg ‘.ET{ :EB*J: REEMS (—B) ElELRED REBRKZK—ER REREME EL
(GR: X% KR GR: B & H) 2 F [Brtii5] EILERE EJ"IB*J: R 15
14L 2 {1 31 4 {7 ivd 6 fif 7 5% 8 fif
A/8 g _H EL%EE%/FEJE i BRK®BFIE i BRKBFIE i BRKBFIE iL BRKBFIE ic BRKBFE it KB FE i BRK®FE i B
9/19 A +T. 3 KA (1) 0. 76| KA FF(2) 0.98/NE HmEQ 00EgF ZmZEW) 121N & . KE 1 (2) T1.17 . .
100m =ElES GRIEWE =llE =LEEB = &= AES EILES
9/20 +1. 388 ZE0) 21. 51 /l\:? ﬁ:TE 2 20.71|H# L £(Q) 22.19|&AH 1t (2) 22.54[/h 11 BEFE(Q2) 22.82 FZ!K =P N 23.17)E B/E ) 23.19(BaF HREN) 23.22
200m =ElLES KR GR|= GRIEAEWLS = s =S ﬁ EIS ELEEB
9/19 INE EEN(2) 50. 03 #J: E(Z) 50. 87| @R =&/ (2) 50. 88 3"‘27 Kith (2) 51.11[E&H% RBth® 51.17|& E—B(1) 52.34[mKx FTA) 52.81[F@& =KXQ) 53. 65
400m = EAELS =lE KR BHE =LES RS AmESs
9/20 & @2 1:58.34 ﬁ'%’i 2 (2) 1:59.92[M% EE3R(2) 2:00.56 PAZK =AM  2:01.09/8F KEBQ 2:02.83FE EO 2:0340|EA —# () 2:03.68[#23%F =Z=#E (2 2:04.76
800m AnESS [ Ein EAELS RS ISl BHAS = mEES S EE
9/19 Ak MR () 3:53.22 *EIF AENA)  4:0467#2F A2 4:06.60 EJII EMA() 4:06.87|EE @K(Q 4:07.54|A% TFRQ) 4:09.04[=H 52 4:10.78|REE = (2) 4:11.55
1500m ELES GR| = Illﬁ s =i ELS EAELS APE =ELUSEB
9/20 ,"IJ: #Ek(2) 14:44.12|B% Eﬁ‘z (2) 15:19.55|E® K2 15:20. 44|02 #BA(2) 15:35.98|FA =E(2) 15:44.95[fB5E E#H (2) 15:49.93 EJII R (1) 15:56.61|E0 ¥R (2) 16:11.78
5000m =ES R B =lE FE 5 I P = ES = = ElE
9/19 +1‘2{E/27F fE (1) 15. 55 IJ.IIF —7—4*1(2) 16.14]% XK@ 16. 26 1‘.;15 R (2) 16. 4048 = (1) 16. 52 |fiRER = th (1) 16. 83 1%2 AR (1) 17. 72|58 miEd) 21.17
110mH EAELS =ELE®EB =lthifs =LES L) BHAS = e
9/20 INE EAQ) 56.34|{E2 K RE(D) 57.69|FH ZAQ 58.28 HE“B (1) 58. 44|k ERAK(2) 58.85[4L1L A (1) 1:00.60(KE %2 1:01.40(8F &HEM 1:02.41
400mH EEES BEAELE mnELE EP RS KRB KRS KiBH EES
9/19 iﬁ (2 9:36. 40 :t# H—BR(Q2) 9:36.47|Z0 K (2 9:43.52|/NFH %&ﬁﬁ(Z) 9:46.65|3:E 7-Avz{v (1) 9:54.29|5FH HHE Q) 9:59.70(%F EEE(Q) 10:04 14|FEHF RO 10:05. 59
3000mSC LS ES FiRfEL ;S A ) 2LES
9/20 IJ.IZK “EKEK(Z) 20:24.08 IJ.IZF B2 21:41.92;E# B (1) 23:58.69[J11%% %7((2) 24:11.94|5 @ Z(2) 25:49. 31|58 Q) 26:33.48|E=F K1) 29:13. 21 a“‘EI:! ‘E‘ﬁkﬂ) 31:04.93
500 0mEksk WS GRIELAES = = mELS LR ERELS ZlhHs
9/20 IJ.IZF P40 1.94 #m:% R (2) 1.85| R&N BEHE() 1.85 /\% ,‘? (2) 1.85|@& RiE() 1.80[8A8 BK(2) fiEg 1.80(4 E =AW 1.75
ES 8 =lLES s = [ B Bk HAQ) ERELS —HIS
9/19 HhE gi(2) 4.10 Fﬂ 121*2(1) 4.00 EH j(%‘( ) 4.00 E,WE 1%5’& (2) 4.00[FFR &EQ2) 3.60[&=ZE &HiEM 3.60[BH #f4& (1) 3.30 f’] 7BE& Q) 3.00
ESH EE T AmEt EEE =lES EILFEB A
9/19 Bk ﬁ,X(Z) 6.63(+0. 4) *TEE 'r“&@) 6.53(+0. 1) 1‘5% H"(1) 6.48(0.0) qﬂf* *Eﬁﬁ&) 6.70¢+0.2) [RR BA(D) 6.0500.0) [ili FIX (D) 6.02¢+0.7) [£8n_ =& (1) 5.99(0.0) [Ek_BEX(2) 5.99¢0.6)
%ﬂlgﬂﬂt ﬁg%\‘: IJJ ﬁ ggfe\_"é“ —'éj‘ —'é]—EJ—'é]— ﬁ i Ll.lﬁ
9/20 ¥ %#4(2)13 18(+0.6) PA# ZE(2)13.02(+2.6) *’Al'l—rxﬂli(Z]Z 92(+1.2) F@ %7:(2>12 92 (+0.9) [fr 1l = (2)12.37(=0.2) |1l FIA (2)12.33(+0.9) Ellﬁ fm (2)12.31(+2.0) %E 2£(2) 12.30(+2.3)
=Bk BEAELE EILS [E€an ElfEE BEAELE ) LSk ) EREIEE
9/19 ER BKQ) 13.04|1IE;B #D%(Z) 1.712|5% %‘ 2 11.15 ijEi & (1) M.13|=#E BEFEQO 10.96| B FH& Q) 10.90 jcr" EiX () 10.38[dtJ EE (2) 10. 38
ik BEI=ES GRIFEAELS ELEEB ElhEs Kigm ELE—5 afE ST
9/20 ER HIK(Q) 371.10[IE:B B Q) 35.10[kIE F=2(2) 33.84 Eﬁﬁ BEQ) 32.38[=H #I#E (1) 31.87[;thE Jti;i 2) 30.97 i’sé‘ BX Q) 29.53[ EH BEXQ) 27.05
% EEIES EAELS K= KBS =) AE == ELEEB
9/19 AE Fth(Q 38. 14|EH #I#E (1) 37.55|%A H—BA(Q) 32.20(KE IEXQ 31.51[#E EEEQ 30.33 ﬁ.% 1*)\(2) 30. 25[;thE Jti;é(Z) 20.59(AR £ 28.23
NnNow—i% =ES%EB thE S EEE faEs AES AE NEE
9/20 # BAD 56.35[IUA  Kih(2) 54. 7TA1M% ZAKBA(Q) 50.03[5H MR@AES(Q2) 49.52[F# [E(2) 49. 9[8ER EBKX Q) 48.90[ £k IZE% 2) 45 34[ B &K (2) 44. 67
Y& = = s ikﬁ.% AEE ElE EEE AmELrE EllfES
9/19 =LES 42.00|FUS 2. B FEAS LS 43. 27T 5fMs 43. 15| AES 43. B =ELH I 4 17ENS 44 2| mmEre 49.17
4x100m Al KA (1) i #HEW) Bl =2 =)l E5h(1) BmS EAQ &M@ (1) FE =0 R R=Q)
25 (D A (EHQ R #zZO NI BE(Q2) Ak thER(2) =G Q) B 1531 (2) L FE (D
Bk 1&XQ) Xith JFE(2) #E £Q #E EWM AE BIZQ2 AR () BB #zd) FH BAQD
= &80 MR RE(Q2) Bk HXQ@ AH Hith(2) TH O#HA) F HXQ MNE EZN Q) Ak EQ)
9/20 =) 3:24.18 EIJJ?‘-TI—; 3:28.60|FEAELS 3:29.57|AES 3:30.395kRE 3:31.63|ELSEB 3:32. 24| E LR ER S 3:33.00| == 3:42.10
4X400m me =502 Bk 1BXQ) T )} H #(Q) FE Kt (2) A BE£(Q2) XH ZEAM #E EW)
A EEKQ =R &E—B0 HE £Q PR HhER (2 WHE @A (2) EH BEW) B B2 A REWD)
B OEHEQ Al K1) ER BE#HQ) X& AEQ) 0 EIRQ) S ) fRES =t (1) AR E D
MR EEQ) g5 E(1) XTI EXVQ AE BIZQ JIE F0BA (2) AH RIEQ [l :10)) SH BHEQ)
9/20 H FXQOQ 4691])11iw  Fik () 4498 /I =K (2 40173REA £ 3809(#&L  aE— (1) 3764|Fi5% REAN) 3623 EPﬂ BXQ KEKIET- =P () 3457
JINIBHR Sl ELEEB s ElEs EEE ELEEB WiRE __ HHE
[ a 9948 =lAm 97m = = 92.5m EEAels 4148 =0UTEe 348 ¥l = 298 A = &
S v 9 89m EWlEm 655 = 52m EA=ElS 178 =2lEsH 16m =MmE 16m H K =
2 4 JL_F 40.55 BEAELE 32m = 295 &5 M & 178 BleE 16m K B & 138 331 NIl &
R 53 108 EINEE 8= = 65 # Il = 25 B K = I
B M . R o= T E IWES 4F5EH2 5B OREER
% 1 H 12:00 Tm 22.0°C 4%
¥ 2 H 12:00 JEdbE .9m 25.0°C 61%




EELE = & - WYk il k=3 TH BE—
FEEELRSEERFTAELBRERREFEXRS e rEEE
BEEHE L% EA
[BA#EE]) H27.9.19~20 EREHE Eﬂr E—
[FEERK] BUESEKEZREREENS (B SWLELBRET REBRKEK—ER ECEREE - ELl
(GR: KX£31) x F (FEfis) SILERE §JJ"IB*J: % %15
53 21 3fi 44 5 iz 6 fi 76z 8 i
A/8 iE B B EZ R it K& AR it x| K& AR it K& A L X K& A 3L K& AR i K& AR it K& FE 3 %
/19 [ ZFER +0. 6888y 2.8 () YVAIEEIEEIY) 7. EH XA+ Q) 7. 9L “06[REE TE=) 13.06|P9%y AFIE () 13.10/a10 =E M) IERVIES TES ;
100m KBS AES =R ElI) EAEILE 2 ] P e AME
9/20 +0.98% HiEQ2) 25.62/¢H# HE<Q) 26.00 | #£F 1) 26.56|MME ZE4<F(2) 26.68;IE ®IE(1) 27.06[;&5Kk HEE(N) 21.21|&Z% BBRZ Q) 27.22|#%k FXEQ) 21.27
200m KBS N5 EEE = e i IS =ElEE Kigs AME
9/19 EN #wEFQ 58.60[€H HE<(2) 59. 70| NYE HhiE (2) 59.86(Bn MRE(2) 1:00.80[fF8 ZF Q2 T:01.50| BT #kF (D 1:01.62|B&_#KRQ 1:01.87[FW_ &£F0) 1:02.61
400m BES APE EFEE APH = Rt P Kig= #‘s‘i#?% EES
9/20 Jl BERQ 2:22.41 ﬁﬁEE 1%—7—(1) 2:23.33| 20 BEQ) 224194 XFQ) 2:26.27|k FAM  2:27.19(HE_XF Q) 2:28.32(F AHFRQ 2:30.15 1ZE/~77K¢7~HDU (2) 2:33.62
800m EHHE E ES =S = R P KRS ELEEB et )
9/19 BR Sbi(1) 4:41.19 ,ﬁ ExE(l) 4:46.93|7ME f&F () 4:48.88 iﬁ‘F BRQ 4:52.30|%Ff X&F®@ 4:53.89|FW_X#() 4:55.04%H# RAQ 488.45I #(0) 5:00. 55
1500m B = IS =S = R P ElEE =R = EFEE miKE
9/20 & NE(2) 10:30.15(sF =#5(1) 10:33.96| EO & () 10:54. 22|48 %7 (2) 10:54.33[%EM@ #Fix (1) 10:57.58 EF'IU% wmEN) 11:02.16|5%H FAQ 11:03.19(cf@ BE(2) 11:03.22
3000m EILES =S RS iR B E e EldEE = FE =
9/19 +1 o EH MHRQ 14.87|KF FHFKQ 15. 1|3 % =) 15.96 EﬁEE oEMA)  16.09 Ei& REN) 16.23 1?% B85() 16. 75| &AL BBF D) 17.11{wA #m) 18.16
100mH KiEE EREE ERAEE afE 1=y AlUZES =T EE BHE
9/20 & %‘J*(Z) 1:03.49[/hs %£B Q) 1:07.33|89% HEF 2 1:07.99 ;%‘ﬂ WRER)  1:08.65]F 33 BEX(2) 1:08.87[tHAT #F M 1:10.91[F&E #HEN) 1:12.55|AE #E(Q 1:12.91
400mH £ GR | HiE = =fE :J;Jl_l salllq:'nl"%_ Kigm =LE =EmE
9/19 E 36( U ) 24:41.91 EP*T 0 27:42.30 Fﬂ EE’I«:(I) 27°50.52(ch7% ZEE (1) 31:50.30[/NE B (1) 34:05. 77
5 0 0 O mEisk EAELE RRIEEE = EIP RS EEES
9/19 H Bx®0) 164K FKQ) 1.45| 8 iﬁ *"%%sﬁ( ) 1.45|E Ex(Q2) 1.451&# ®EW 1.45|5H &Q) et 1.40
E= Bk ElEs ERES HE BEEIES BELWTHE B E¥E) AES
il poHA) AUZES
9/20 BEfF £ (1) 5.38(+1.3) |E2@ EF(2) 5.37(+1.9) [#2A FE () 5.26(+0.9) [JEAEDHE (1)5.24(+1.6) [FA BE() 5. 18G1.1) [AH EXE(2) 5 08(+1.2)[#18 *Z=(2) 5.08(-0.2) [{£& £A (1) 5.05(0.0)
ENEHk EAEILE aPE ELfES Eal=) =S BEIES SIS BES
9/20 %,% E: (D] 9.94Es EBE&M 8.90[JIIE EEQ 8.86|F/FF LT LM 8.84[gaF BEBE M 8.26|=1&% Xk 7.96/BTO BX() 7.65[1IUA& BAEE () 7.60
fahi% =l EEAEILE EEE ELSEB a¥5 ELEEB 8P EEE
9/19 /éZF ﬁ%? (2) 29.66|JIIE FEQ 26.3(BTO0 BHX() 25.52|FH ®EX) 25.15|@E%8 B& () 25 138 =M () 23.50 EZK Hay-1(2) 22.93 5‘1‘-22 L3 2222
&% EE ELES ] kit REEAEILE 5 o] P e s ELEEB
9/19 ZE B&XQ® 36.54[# MEXR(®) 3581 =&KM 3496 A AEF(2) 34550 EmQ) 30. 3|EA ERH®) 28.97|@ ®{E() 28.68|& 5 (2) 26.17
Y& ELSEB N5 =& =S L] AME KRS mbELE
9/19 R 48.62| = 1lUm= 49. 3| ERrmE = 50. 22| S fEE = RN 51. 26| AZE= 51. 46| mh{EE = 51. 58| )II= 52.49
4x100m =% BHBEE®O EA #F0) tH#H EXHQ A2 FXAO B AEFQ) BHE BERQ) =8 Ak sy &FW)
HE =2iEQ) B K250 ®wOo BEW0) 7% =) FK BEW) ma EKQ) b A IHE BEQ)
B HERQ) B2 #FTO nE HEEFQ % RFEQ2) aH BxE®) F8 BEFQ) = BH©OQ R EDHE )
BE B5EQ RIE AR (2) FHE EL2F2) *,E HFKQ e EEQ) 2H FEQ Bl i) B #HEA)
9/20 Kize 4:07. 20| E LS 4:09. 97| 235 4:10.60| AZE 4:11.00|ELE 415 18| 5@ 415 31| 5@S 4:18. IB|E U ERS 4:23.80
4Xx400m HET #kF (1D B &) EH EF(Q) ;"u’ BE% (2) Ak REQ) BE XAQ #g EEF(2) b} BEX(2)
=% BHBEZF Q) WH FRQ &H F4AQ &H FEQ 20 EBEQ) B #FQ EiE EEC) H HERQ)
HE =2iEQ) A #Fx1) m 5402 hE EFQ BAZ AT (D ER 5 55(1) HA w©XE0) Z2H FFQ)
HH MR MiE AR (2) By RE WESEE 1> 30) A BEZEQ) XKE FKQ EH EIKQD w%H SHFQ
9/20 =8 Bk 351988 = (1) RBH|EH FHQ 3322|@MA DEM) 3256|FE BF Q) 3102| &1L rf’,,—;cm 2925|F@ ¥ 2907|&H Fi¥(©Q 2805
L HRERE IS EEES BEE EES SRS KiES ELFEE
# & 635 EEe 615 =EES 56R & H & 55K & [ & 50m K BB & 4455 E.lhm—: 35m # )l & 317 EAREILS
S Yy 5 53m mifm 48m K B & 37m =me 34m =ElES 31m = M & 30m & = 245 ElHHE 197 B KB &
2 4 — L F 26R B H & 23R ELES 198 BAELS 198 & M & 178 EUSHE 12 & = 112 #3715 108 SlES
e 53 155 mhteire 72 # O 5 62 Sime 582 =5 M 5 48 EILNFES 45 alJ.lP-éﬁ.—; 28 K B &5
[EEked N N R = R B ] T x = WT 4Y3Y EREEE BESRY 2B EDREER
£ 1 H 12:00 3] 1. 1m 22.0°C 4% £Y R
¥ 2 H 12:00 JLdbE 1.9m 25.0°C 61% BEh B




